

A Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Köre,
a PEREGRINUS KIADÓ
valamint az MTA Debreceni Akadémiai Bizottsága
és az MTA DAB Klub
tisztelettel meghívja és várja Önt a



RAGÁLY-2019
ORVOS ÍRÓK DEKAMERONJA JÁRVÁNY IDEJÉN
című könyv bemutatójára.

Időpont
2023. december 13-án, szerdán 16.00 órakor

Helyszín
**MTA DAB Székház,
4032 Debrecen, Thomas Mann u. 49.**

Köszöntőt mond
Dr. Misz Írisz a MOÍKK elnöke

A kötetet bemutatja
Prof. Dr. Rácz István az MTA DAB Klub elnöke,
majd beszélget a Peregrinus Kiadó igazgatójával, a
kötet szerkesztőjével, **Brenyó Józseffel** és a MOÍKK
elnökével.

A könyvből szemelvényeket olvas fel
Brenyó Tamás a Peregrinus Kiadó művészeti vezetője

A rendezvény szervezője
Cserép Zsuzsanna

A rendezvényen a könyv kedvezményes áron, kérésre
dedikáltan megvásárolható.

A bemutató után mindenkit szeretettel látunk egy csésze
illatos, forró teára és friss pogácsára.

KÖNYV és TEA a legjobb összeállítás decemberben!



MEGHÍVÓ

„Ennek a könyvnek az ötlete a Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Körében (MOÍKK) fogant meg, egy napfényes nyári napon, átmeneti víruscsendben; amikor végre - másfél év kihagyás után - találkozni tudtunk.

Mert ki írjon hitelesebben a világjárványról, mint aki testközelből tapasztalta meg azt? Diagnóziát és terápiás javaslatot ne keressenek a könyvben; azt nem fognak találni. Meghagyjuk a szakirodalomnak. Ellenben elbeszéléseket, novellákat, verseket: igen! Szomorú és vidám írások, elgondolkodtató és elvonatkoztató történetek idézik meg versben és prózában, a napi veszélyben dolgozó gyógyítók vagy életkoruk miatt kényszerpihenőre ítélt kollégák nehéz napjait és elmélkedéseit. Az áthallás és a párhuzam csak annyi az orvos írók, költők dekameronja és a "nagy Dekameron" között, hogy mind a kettő járvány idején született és mind a kettő az élet mellett szól!”

2023. december 13-án, Luca-napján lezajlott a *Ragály-2019 Orvos Írók Dekameronja c. könyvünk 3. könyvbemutatója Debrecenben*, az Akadémiai Bizottság Székházában, a DAB-Club, mint házigazda szervezésében. A rendezvény bekerült a debreceni városi programok közé, Debrecen város szép kivitelű, színes programfüzetében is kinyomtatták, meghirdették.

Nyugodt szívvel állíthatjuk, hogy a rendezvény igazán színvonalas és sikeres volt; a MOÍKK és az orvos írók figyelemre érdemes nyomokat és emlékeket hagytak maguk után, a nagy múltú és kultúrájú, egyetemi városban.

A rendezvényen - a két napos bőséges eső ellenére - több mint 50 érdeklődő tisztelte meg társaságunkat, néhány neves professzor és akadémiai doktor is jelen volt, továbbá számos debreceni és környéki orvos, főorvos.

Rácz István professzor, a DAB-Klub elnöke mutatta be a MOÍKK és a Peregrinus Kiadó könyvét; kiváló és érdekes, részletgazdag ismertetéssel.

Volt, aki olyan túlzásba esett, hogy élete legjobb könyvbemutatójának nevezte. Jövőre visszavárnak bennünket, ha lenne mit bemutatni...

Másnap csoportosan megnéztük az *Egyetemet*, felkerestük a *Hankiss János Termet, a Déri Múzeumban* megcsodáltuk a *Munkácsy- Trilógiát*, majd a híres debreceni *Nagytemplomot* és sétáltunk a *főtéri karácsonyi vásáron*. Debrecen esti ünnepi kivilágítása önmagában is óriási élmény volt. Két szép és eredményes napot töltöttünk a cívisvárosban!

Dr. Takács Ildikó docens asszonynak köszönjük a kiváló szervezést!

Néhány fotó a bemutatóról:











